## **BAUBIT KLEVER B3**

# Kantenkleber für bituminöses Mischgut



## Beschreibung:

**BAUBIT KLEVER B3** ist eine elastomervergütete, faserhaltige Bitumen-Paste.

#### **Anwendung:**

**BAUBIT KLEVER B3** wird dort eingesetzt, wo ein Einbau "heiss an kalt" vorgenommen wird und eine dauerhafte Nahtverklebung erforderlich ist.

## **Bedingungen:**

Die Arbeiten sind bei Regen oder feuchtem Untergrund zu unterbrechen. Die zu behandelnde Fläche muss möglichst trocken sein. Die Oberfläche ist vor Arbeitsbeginn, falls erforderlich zu reinigen. Die Umgebungs- sowie die Bodentemperatur muss mindestens 5°C betragen.

## Verarbeitung:

BAUBIT KLEVER B3 ist klar verarbeitbar. BAUBIT KLEVER B3 kann an die Anbaukante mit Bürste, Spachtel, Druckgefäss, Lanze oder von Hand aufgetragen werden. KLEVER B3 wird an die vorhandene Asphaltkante aufgebracht. Das Produkt ist kalt fliessfähig und so beschaffen, dass es in die Poren an der Kante eindringt, gleichzeitig aber eine bituminöse Schicht an der Kantenoberfläche ausbildet. Dabei geht die Fliessfähigkeit des Materials zurück, es wird "standfest". Beim Anbau wird zunächst das Heissmischgut lose an die Kante aufgeschichtet. Die Wärme des Mischgutes reaktiviert (verflüssigt) den BAUBIT KLEVER B3 und das Material kann in die Hohlräume des unverdichteten Asphaltbelages an der Naht eindringen. Durch den Walzvorgang werden die Hohlräume stark verengt. BAUBIT KLEVER B3 verteilt sich in einem bergrenztem Raum an der Nahtstelle.

#### Zahlen & Fakten:

Lieferform Fässer à 50 kg und 170 kg

Konsistenz DIN EN 1425, braun/flüssig/homogen

Dichte ca. 0.95 g/cm3

Verarbeitungstemperatur Kalt, mindestens + 5°C

Flammpunkt 26°C

Bindemittelgehalt DIN EN 1428 48%-52% Lagerung gut verschlossen ca. 1 Jahr

Frostempfindlich nein

Sicherheitstechnische Informationen können dem Sicherheits- datenblatt entnommenwerden.

**Konditionen:** Nettopreis in CHF, exkl. MwSt. **Transportkostenanteil:** Siehe Beiblatt Lieferkonditionen

idnsponkosiendineii. Siene beibidit Lieterkondinonen

Lieferzeit:Ab LagerTösstalstrasse 134Zahlungskonditionen:30 Tage NettoCH-8493 Saland

www.baubit.ch

Tel: 052 386 16 44

Fax: 052 386 25 43



Bestellung bitte per E-Mail an lager@baubit.ch



## **BAUBIT KLEVER B3**

# Kantenkleber für bituminöses Mischgut



#### Lagerung:

Kühl in gut verschlossenem Eimer ca. 12 Monate

#### Verbrauch:

Der Verbrauch richtet sich nach den äusseren Gegebenheiten und der Beschaffenheit der Kante. Als grober Anhaltspunkt kann folgender Verbrauch angegeben werden:

pro cm Belagsdicke 25 – 30 g pro Laufmeter

Die Ausgiebigkeit von 1 kg BAUBIT KLEVER B3 beträgt demnach bei:

2 cm Belagsdicke
4 cm Belagsdicke
6 cm Belagsdicke
17 -20 Laufmeter
8 -10 Laufmeter
etwa 6 Laufmeter

Überdosis ist zu vermeiden, denn ansonsten entsteht eine Verminderung der Standfestigkeit des Belages durch den Einfluss von Lösemittel.

#### **Hinweis:**

**BAUBIT KLEVER B3** enthält brennbare Lösemittel und ist leicht entzündbar und deshalb von allen Zündquellen fernzuhalten!

Alle Angaben stützen sich auf den heutigen Stand unserer Kenntnisse und dienen zur unverbindlichen Beratung.

Bei Anwendung unter besonderen Bedingungen ist unser technischer Dienst beizuziehen.

Wir garantieren die Lieferung von qualitativ einwandfreier Ware, können aber für eine unsachgemässe Anwendung und deren Ergebnisse keine Gewähr übernehmen.

**Konditionen:** Nettopreis in CHF, exkl. MwSt. **Transportkostenanteil:** Siehe Beiblatt Lieferkonditionen

Ab Lager Tösstalstrasse 134
30 Tage Netto CH-8493 Saland

www.baubit.ch

Tel: 052 386 16 44

Fax: 052 386 25 43

Bestellung bitte per E-Mail an lager@baubit.ch



Lieferzeit:

Zahlungskonditionen: